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Präsidentin Doris Bures: Vielen Dank, Frau Bundesministerin. 

Zu Wort ist dazu jetzt niemand mehr gemeldet. Damit ist die Debatte geschlossen. 

Wünscht die Frau Berichterstatterin ein Schlusswort? – Das ist nicht der Fall. 

Damit gelangen wir zur Abstimmung über den im Antrag 859/A der Abgeordneten 

Dr.in Pamela Rendi-Wagner, Mag. Gerald Loacker, Daniela Holzinger-Vogtenhuber, 

Kolleginnen und Kollegen enthaltenen Gesetzentwurf. 

Hiezu liegen folgende Zusatz- beziehungsweise Abänderungsanträge vor:  

Zusatz- beziehungsweise Abänderungsantrag der Abgeordneten Mag.a Greiner, Kolle-

ginnen und Kollegen,  

Zusatz- beziehungsweise Abänderungsantrag der Abgeordneten Schwarz, Kolleginnen 

und Kollegen sowie  

Abänderungsantrag der Abgeordneten Kucher, Schwarz, Mag. Loacker, Holzinger-

Vogtenhuber, Kolleginnen und Kollegen. 

Ich werde daher zunächst über die von den erwähnten Zusatz- beziehungsweise 

Abänderungsanträgen betroffenen Teile und schließlich über die restlichen, noch nicht 

abgestimmten Teile des Gesetzentwurfes abstimmen lassen. 

Die Abgeordneten Mag.a Greiner, Kolleginnen und Kollegen haben einen Zusatz- 

beziehungsweise Abänderungsantrag eingebracht, der Änderungen des Initiativantra-

ges beinhaltet.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die diesem Abänderungs- und Zusatzantrag die Zu-

stimmung geben, um ein entsprechendes Zeichen. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Die Abgeordneten Schwarz, Kolleginnen und Kollegen haben einen Zusatz- bezie-

hungsweise Abänderungsantrag eingebracht, der die Änderung der Z 4 sowie die 

Einfügung neuer Ziffern 5 bis 7 zum Inhalt hat.  

Wer sich für diese Abänderung ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist die 

Minderheit, abgelehnt. 

Die Abgeordneten Kucher, Schwarz, Mag. Loacker, Holzinger-Vogtenhuber, Kollegin-

nen und Kollegen haben einen Abänderungsantrag betreffend Änderung der Z 4 einge-

bracht.  

Wer sich für diese Abänderung ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen der Zustim-

mung. – Das ist mit Mehrheit so angenommen. 
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Schließlich kommen wir zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht abgestimmten 

Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung des Initiativ-

antrages. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem die Zustimmung geben, um ein entsprechendes 

Zeichen. – Das ist mit Mehrheit so angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die auch in dritter Lesung ihre Zustimmung geben, 

um ein entsprechendes Zeichen. – Der Gesetzentwurf ist somit in dritter Lesung mit 

Mehrheit angenommen. 

 


